
17 Ιουνίου 2024

Υποδοχή Ιερών Λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου 
στην Αργολίδα 
Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Άγ. Νεκτάριος Πενταπόλεως / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και 
Ανακοινώσεις / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Η υποδοχή Ιερού Λειψάνου του εν Αγίοις Πατρός Νεκταρίου θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 23 Ιουνίου (Πεντηκοστής) στις 
19:30 στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού. Στη συνέχεια θα 
τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετά 
Θείου Κηρύγματος και Αρτοκλασίας.

Παρακάτω το πρόγραμμα:
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Κυριακή 23 Ιουνίου

Ώρα 07:00′ – Όρθρος και Θεία Λειτουργία.

Ώρα 19:30′ – Υποδοχή Ιερού Λειψάνου του εν Αγίοις Πατρός Νεκταρίου 
Πενταπόλεως στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού και Μέγας Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός μετά Θείου Κηρύγματος και Αρτοκλασίας.

Θα ακολουθήσει περιφορά της εικόνος της Αγίας Τριάδος & του Ιερού Λειψάνου.

Δευτέρα 24 Ιουνίου (Αγίου Πνεύματος)

Ώρα 07:30′ – Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Ώρα 19.00′ – Ιερά Παράκλησις προς τον Άγιο Νεκτάριο.

Τρίτη 25 Ιουνίου

Ώρα 07:00′ – Όρθρος και Θεία Λειτουργία.

Ώρα 12:00′ – Ακολουθία Ιερού Ευχελαίου.

Ώρα 19:00′ – Ιερά Παράκλησις προς τον Άγιο Νεκτάριο.

Ώρα 21:00′ – Παρουσίαση βιβλίου “Να τον ρωτάς τον ουρανό…! Άγιος Νεκτάριος” 
από τον Σεβασμιώτατο ποιμενάρχη μας κ. Νεκτάριο, στον προαύλιο χώρο του Ι. Ν. 
Αγίας Τριάδος.

Στην παρουσίαση θα συμμετέχει η ηθοποιός κ. Αντιγόνη Γλυκοφρύδη και θα 
προλογίσει η ηθοποιός κ. Δέσποινα Γκάτζιου. Στην εκδήλωση θα ψαλλούν ύμνοι από 
τη χορωδία της Σχολής βυζαντινής μουσικής του τμήματος Λυγουριού, υπό την 
διεύθυνση του πρωτοψάλτου καθηγητού κ. Δημητρίου Καρκαλάτου.

Τετάρτη 26 Ιουνίου 2024

Ώρα 07:00′ – Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία (στον Άγιο Βασίλειο).

Θα τελεστεί η ακολουθία των θυρανοιξίων παρεκκλησίου στο δεξιό κλήτος του 
Αγίου Βασιλείου προς τιμήν του Αγίου Νεκταρίου, από τον Σεβασμιώτατο 
ποιμενάρχη μας κ. Νεκτάριο.

Ώρα 20:30′ – Ιερά Αγρυπνία κατά την Αγιορείτικη Τάξη προς τιμήν του Αγίου 



Νεκταρίου.

Την Αγρυπνία θα πλαισιώσει η χορωδία της Σχολής βυζαντινής μουσικής του 
τμήματος Λυγουριού, υπό την διεύθυνση του πρωτοψάλτου καθηγητού κ. 
Δημητρίου Καρκαλάτου.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Το Λείψανο του Αγίου Νεκταρίου θα τίθεται προς προσκύνηση από την ημέρα 
υποδοχής έως 26 Ιουνίου στον Ι. Ν. Αγίας Τριάδος Λυγουριού από τις 07:00′ έως 
22:00′.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 694 8559 448
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